

平成 25 年 12 月 16 日

各 位

山形県山形市旅篭町三丁目2番3号 株式会社 きらやか銀行

外貨両替業務の取扱店舗変更について

この度、当行では平成 26 年 3 月 3 日(月)より外貨両替業務の取扱店を下記のとおり変更させていただきますのでご案内申し上げます。

外貨両替を希望のお客様は、最寄りの外貨両替業務取扱店、または『外貨宅配』をご利用ください。『外貨宅配』は全店の店頭、ならびに当行ホームページ (http://www.kirayaka.co.jp/index.htm) の「外貨宅配サービス」よりお申込みいただけます。

記

■ 平成26年2月28日をもって外貨両替業務を終了させていただく店舗

本町支店	西支店	流通センター支店	楯岡支店	谷地支店
本荘支店	長井支店	桜町支店	上山支店	赤湯支店
山辺支店	さくらんぼ東根支店	神町支店	仙台支店	

■ 平成26年3月3日以降の外貨両替業務取扱店(11店舗)

本店営業部	山形駅前支店	蔵王支店	北営業部	中央営業部
米沢支店	天童支店	寒河江支店	新庄支店	鶴岡中央支店
酒田支店				

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

きらやか銀行 市場金融部 証券国際課(担当:鈴木)

電話番号: 023-628-3882



